

我区严格落实安全生产工作——

以专项整治为主线 确保不留隐患

本报讯 “当前,全国正在复工复产,要加强安全生产监管,分区分类加强安全监管执法,强化企业主体责任落实,牢牢守住安全底线。”连日来,我区全面贯彻和落实习近平总书记就安全生产作出的重要指示批示精神,全区安全生产工作以专项整治为主线,确保不留隐患。

为确保农忙季节农业生产安全,指前镇在全镇范围内开展了农业安全生产大检查,重点检查了农机合作社、农业企业和规模种养植户等生产经营场所的

安全隐患。并现场填写了《农业安全生产隐患排查记录表》,对在现场检查中发现的安全隐患,向相关单位和人员下达了《安全隐患限期整改通知书》。同时对企业法人和相关工作人员进行了农业安全生产知识培训。

为确保化工企业安全生产形势平稳可控,金城通过对企业自行汇报、查看台帐、检查现场以及询问等多种方式,了解企业的安全生产管理工作和疫情防控工作情况。并要求企业严格落实直接责任,成立由企业法人牵头的疫情防控组织体系,制

订安全复工复产方案,开展全员安全教育及实施全面安全检查。

为确保商贸流通企业及个体工商户复工复产安全,东城街道在“细”“实”“严”“广”上下功夫。一是排查“细”。采取“全覆盖+滚动式”排查方式,对每个区域、领域都摸清底数。二是整治“实”。对于发现的安全隐患,必须第一时间整改。与相关职能部门联合形成合力,及时推动问题解决。整改结束后注重“回头看”,确保整改到位、没有漏洞。三是执法“严”。城管、市场监管、派出所等部门严格执法,加

强管理,对待安全隐患绝不姑息,切实保持安全生产高压态势。四是宣传“广”。通过宣传栏、横幅、线上宣传等多种形式,营造安全生产浓厚氛围。定期组织经营者进行培训,增强安全意识,提升安全素质。

为确保在建项目施工现场安全,区安全生产专项整治行动领导小组办公室飞行检查组采取“四不两直”方式,先后对爱思开锂电池隔膜产业化项目、元巷小区三期保障性安置房项目等在建项目的施工现场进行检查,对检查中发现的台账资料未及

时更新、施工现场局部防护不到位、个别作业人员未佩戴安全帽等安全隐患提出了整改要求。

为确保长荡湖水上安全,长荡湖渔政监督大队组织开展了休闲垂钓安全专项执法大检查。对非法载客船主逐户进行了宣传教育,告知船主非法载客、无证驾船的危害性,讲解了典型的事故案例。同时,执法人员向现场垂钓者一一发放宣传单共计500余份,告知他们要增强水上安全防范意识,做到安全、文明垂钓。

陈玲 徐欢

区市场监管局: 把好“三道关”护航春茶生产

本报讯 目前正值春茶生产加工和销售旺季,区市场监管局薛埠分局一手抓防疫防控、一手抓春茶市场监管,指导茶企茶农复工复产,确保春茶生产工作稳中有序开展,促进茶农增收。

一是做好疫情防控,落实市场“安全关”。宣传防疫防控知识,做好休市消毒、体温监测和健康防护。督促经营者佩戴口罩的同时,安排专人值守市场门口,做好入场防护提醒。要求茶叶生产企业负责人严格执行疫情防控相关政策,做好从业人员每日测量体温和安全防护,厂区内每天定期清扫消毒;其次,查阅企业相关制度落实情况等各项记录,重点检查企业生产车间的环境卫生,确保设备设施干净整洁。要求市场主体切实履行自身主体责任,落实防控措施。

二是加大巡查监管,把好茶叶“质量关”。加大日常巡查力度,主要检查仓库的防潮防污措施是否

到位;生产车间消毒防尘设施是否正常运行;计量器具是否在检定有效期内、是否合格;切实预防茶叶中农药残留、掺杂掺假、茶叶粉末超标等问题,要求企业从源头狠抓茶叶种植过程中农药使用问题,严禁使用国家明令禁止的农药。严把原料进厂安全关、严格组织生产、不得使用食品添加剂、不得使用非食品原料生产茶叶、强化出厂检验、建立食品安全追溯体系,确保市场茶叶质量安全。

三是加强政策宣传,把好经营“诚信关”。宣传诚信经营理念,杜绝销售“问题茶叶”损害消费者合法权益。积极引导上规模的茶商充分利用本土优势,强化商标注册和品牌管理,进一步提升产品综合实力,注重对茶叶生产企业的宣传教育,要求茶叶生产企业切实履行食品安全第一责任人的职责,严格遵守食品安全法等法律、法规、标准和相关文件的规定。左玲 周媛

文明健康 有你有我 常州市开展公益广告征集和刊播活动

本报讯 日前,中共常州市委宣传部、常州市文明办就关于做好“文明健康 有你有我”公益广告征集和刊播工作发出通知。

通知要求以“文明健康 有你有我”为主题,重点围绕绿色环保、健康生活、文明行为、良好心态、环境保洁、弘扬

新风6个方面宣传。要求各辖市区和市主要媒体要围绕选题内容,细化创作内容,创作一批平面、广播电视、动漫短视频新媒体等不同类型的公益广告。

从4月中旬起,“文明健康 有你有我”公益广告宣传集中展开,重点在机场车站、

公交(地铁)场站车厢、公共广场、主次干道、公园景区、居民小区、建筑围挡、政务大厅、医院、大中小学、文博场馆、宾馆饭店、集贸市场和爱国主义教育基地、新时代文明实践中心(站、所)等各类公共场所广泛刊播,全力营造良好的舆论氛围和社会环境。 陈玲

宰文亮：“痛点招商” 精准出击



人物名片:

宰文亮,指前镇投资促进中心副主任,从事招商工作6年多。

工作格言:

不管招商方式如何变化,都离不开企业对招商人员及政府的信赖。

法解决,招商人员第一时间帮我们跑,这种‘代办服务’省去了我们许多精力,使我们更加全身心投入生产。”

“目前,企业的‘痛点’是防疫和复产,要两手抓两手硬。”临走时,宰文亮再三关照,要求企业不折不扣落实防疫措施,定时消毒、定时测量体温,确保企业安全生产。

6年多来,宰文亮共引进企业7家,协议总投资额21.5亿元,参与、协助落户企业33家。

记者感言:“走遍千山万水,想尽千方百计,说尽千言万语,吃尽千辛万苦”,这是招商人工作的真实写照。正是有了招商人的主动作为、敢于担当、协同作战,才会吸引越来越多的客商来到金坛,才会把一个不可能变成可能,才能让一个个大项目、好项目落户金坛。

孙婷

春风解人意,招商触“痛点”。“痛点”在哪?在江苏助您智能机械科技有限公司的车间,公司董事长季新福道出了原委。

“当时,我们已经和苏南某国家经济技术开发区基本达成合作意向,用地面积60亩左右,而且准备签约。”季新福说:“一个偶然的机会,我到金坛进行招商考察,碰到了宰文亮。”

“宰文亮在关键时候成了企业的‘救星’。”季新福表示,“宰文亮经过调查研究发现,厂房的标高和对航车的要求,指前镇的标准厂房正适合。”

“这一点,还真说到他的‘痛点’上了。”宰文亮接过话头,“现成的厂房,搬进去就可投产,减少企业生产成本,何乐而不为呢?”

“其实,前期我多次到金坛进行招商考察,发现无论金坛区政府出台的招商引资优惠政策,还是生态环境或者部门惠企服务,都深深吸引了我。”季新福长舒一口气,“从企业与地方政府接触到最后签约落户,我们只用了短短一个月,‘金坛速度’让我们感同身受。企业有任何困难,地方政府都会想方设

文明游园 且看且珍惜

天气渐暖,春天以越来越绚烂的姿态跃入大众视野,市民们结伴踏青、春游,尽情欣赏四月美景。然而,仍有少许人随意踩踏草坪、攀折花木、乱扔垃圾等,这些不文明行为让公园很“受伤”。

作为我区免费开放的公园之一,金沙公园内盛开的木绣球、樱花吸引了不少市民,园中也随处可见“爱护花草”的提示牌。但一些市民为了拍照,直接踩踏草坪进入花林中,或趴、或坐、或蹲,有的甚至直接攀爬到树上,折一花枝在手,对着镜头摆着各种姿势,完全不顾及周围环境。

采访的过程中,大部分市民还是可以做到文明出游,自觉维护好园区和景点的环境秩序。但在一些细节方面,仍然

有待改进。有的市民带零食来踏青,却忘记将吃剩的垃圾带走,保洁人员只能一遍又一遍地清扫。有的家长带着孩子,在公园的树上系上吊床,既危险又煞风景。

公园作为“城市客厅”,不仅是市民休闲娱乐的好去处,更是一个城市的文明窗口。一个好的游园环境,不仅要靠管理部门工作人员的精心管理和维护,也要靠广大游客的细心呵护,需要每位市民坚守公德意识,加强自律意识,共同维护景区美景和公共秩序。

李蕾

